

## 10.12.2015 | Повышающие коэффициенты: мнение Минстроя

Ранее на сайте «АКАТО» были опубликованы несколько писем Минстроя, содержащие разъяснения порядка применения повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг.

Минстрой России дал дополнительные разъяснения вопросов применения повышающих коэффициентов и получателя денежных средств, являющихся стоимостью коммунальных услуг в объеме разницы между «повышенным» и «базовым» нормативами. Письмо от 11 сентября 2015 г. N 29445-ЛГ/04 в части повторяет ранее изданное Минстроем письмо от **04.09.2015 N 28474-ЛГ/04**, и содержит ряд дополнительных комментариев.

[Скачать письмо Минстроя от 11.09.2015 N 29445-ЛГ/04](#)

### Прочие публикации по вопросам повышающих коэффициентов:

**10.12.2015г. «Повышающие коэффициенты: мнение Минстроя»**

**22.11.2015г. «В чью пользу коэффициент?»**

**10.09.2015г. «Минстрой отрекается от своих слов»**

**12.08.2015г. «Применение повышающих коэффициентов к нормативам потребления КУ»**

**23.03.2015г. «Минстрой дал разъяснения порядка применения повышающих коэффициентов»**

**10.02.2015г. «Применение исполнителем КУ повышающего коэффициента»**

**02.02.2015г. «Применение коэффициентов к нормативам»**